

2075 S. Atlantic Blvd, # C, Monterey Park, CA 91754 Phone: 1-909-632-7089 Fax: 1-909-992-3638

June 24, 2021

To whom it may concern:

Caddytek Inc USA is a household brand name for golf carts and has been operating successfully for 11 years with sales exceeding One Million units worldwide.

This disclaimer is made in good faith and with the sole intention to notify Australian Consumers that Caddytek INC USA (the legal holder of USA Patent Nos 8191920B2 & 8439390B2 relating to its Golf Cart products) is not associated in any way with Caddytek Australia Pty Ltd trading through <u>www.caddytek.com.au</u>.

Please be advised that products sold by Caddytek Australia through www.caddytek.com.au are not endorsed, supported or warranted in any way by Caddytek Inc USA. In addition, the official factory producing high quality products for Caddytek Inc USA do not endorse or support products sold by Caddytek Australia through www.caddytek.com.au.

The only official Distributor for Caddytek Inc USA products in Australia is INCOTRO SPORTS Australia and all products sold under the brand Incontro Sports are fully backed and indorsed by Caddytek Inc. USA.

For more information, please email us on sales@caddytek.com or refer to the warning disclaimer on the home page of our Caddytek Inc USA website at www.cayddtek.com

Sincerely,

 $\overline{}$ 

Leo Chang President Caddytek Inc.

http://www.caddytek.com